


Letný pozdrav a poďakovanie.

Vážení rodičia,

je čas letných prázdnin, obdobie oddychu aj pre našich žiakov, Vás rodičov a nás

pedagogických zamestnancov.

Veľmi nás potešili Vaše vyjadrenia, pochvaly pre učiteľov a vychovávateľov, ocenenie

aktivít v čase mimoriadnej situácie.

Všetci spolu si môžeme povedať: „Zvládli sme to.“ Sme tu pre naše deti. Som hrdá na

pedagógov našej školy, na vybudovanie nových vzťahov rodičov ku škole.

Veselé slnečné leto želáme všetkým!

PaedDr. Antonia Snehotová, riaditeľka školy

v Bratislave, 7.7.2020



„Vážená pani riaditeľka PaedDr. Snehotová,

v mene celej našej triedy by som Vám rada vyslovila obrovské poďakovanie za zriadenie 

tak výnimočného a pedagogicky významného integračného programu akým je vybudovanie 

a dlhodobé udržiavanie tried pre detičky s narušenou komunikačnou schopnosťou - NKS. 

Ako rodičia sme veľmi vďační za túto možnosť vzdelávania, pretože už v prvom ročníku 

vidíme obrovské pokroky našich detí, ktoré by v klasickej triede ZŠ neboli možné. Sme 

preto veľmi radi, že škola plne rozumie špeciálnym potrebám a špecifikám vzdelávania 

týchto detičiek s NKS, ktorým sú tu vytvorené individuálne podmienky, priamo úmerné ich 

potrebám. Osobne by som chcela vyzdvihnúť mravenčiu prácu a vysoko odborné vedomosti 

a praktické skúsenosti pani triednej učiteľky Mgr. Nadeždy Forgáčovej a pani 

vychovávateľky PhDr. Ireny Dolinskej, ktorých súčinnosť a zohranosť pôsobí podporne 

nielen na žiaka, ale rovnako i na rodiča. V neposlednom rade sme vďační i za intenzívnu 

logopedickú starostlivosť vedenú priamo na škole pani logopedičkou Mgr. Luciou 

Poláčkovou s jej citlivým a zároveň veľmi dôsledným prístupom. Naše detičky urobili 

obrovské pokroky v čítaní, písaní, matematických schopnostiach a hlavne v komunikačných 

zručnostiach. My vieme, že práca s týmito detičkami je dlhodobá, zdĺhavá a vyžaduje si 

obrovskú dávku trpezlivosti a odhodlania. Sme preto nesmierne radi, že ste i napriek 

obrovskému záujmu prihlásených žiakov a obmedzeným kapacitným možnostiam prejavili 

vôlu a možnosť vzdelávať naše detičky práve na vašej Základnej škole, ktorá im položí 

pevné základy a výborný štart do ďalšieho vzdelávania. Vložili sme do Vás našu plnú 

dôveru, ktorá sa nám už teraz bohate zúročila.

Ďakujeme“

Mgr. Mlynská Lýdia, 3.7.2020



„Rada by som sa Vam p. Bencova podakovala
za Vas osobny pristup v case korony - za cas, 
ktory ste s detmi stravila na online hodinach, 
kde ste si spolu opakovali anglictinu. 
Ocenujem, ze ste detom venovala cas, ktory
tak velmi potrebovali – porozpravat sa, 
ukotvit svoje zrucnosti, zistit, ze v tom nezostali 
doma sami. Vase hodiny boli pre Tomasa
vytrhnutim zo stereotypu a aj ked uz ku koncu 
stracal energiu, velmi pomohli preniest sa cez 
toto narocne obdobie.

Prajem pekny de a uzite leto!“
Vlada Jurinova, 3.7.2020

Elektronická komunikácia rodičov,
odozvy, poďakovania

(neupravené)



Dobry vecer pani Charvatova,

ja som vypla pocitac pred pol hodinou. Je naozaj narocne toto obdobie. Mam pocit ze

sa vsetci zblaznili a ze pracujeme z domu o 80% viac ako by sme boli v kancelariach.

No hlavne vdaka Vam sa to da prekonat lahsie. To ze mate online SKD nam strasne

pomaha. Hlavne Misko sa inak sprava a inak spolupracuje s vami, ako s nami. To co

vy urobite za hodinu, my by sme robili minimalne o hodinu az 2 dlhsie. Lebo stale by 

odbiehal, vymyslal by ze je hladny, smadny.... Vysvetlovat mu dokola ze nema

prazdniny, je uplne zbytocne. Pri nas to moc neakceptuje.

Pevne verim, ze toto obdobie pominie cim skor, lebo to naozaj nerobi dobrotu ani na 

nasu psychiku. Ten kontakt so spoluziakmi, ucitelmi mu velmi chyba. Tie socialne

vazby sa tazko udrziavaju v tomto obdobi. A zacat skolu v septembri bude pre deti 

dost narocne.... Aj tie kamaratstva mozno pominu.

Kazdopadne sa Vam naozaj chcem podakovat za to co robite. Je to pre nas

pracujucich obrovska pomoc. 

Prajem Vam pevne zdravie, pevne nervy a este raz dakujeme.

Kovacova

28.4.2020



Pani Charvatovej by som aj touto cestou 

chcel podakovat za to, ze sa detom

Venuje pocas prerusenia vyucovania.

S pozdravom Radovan Šavolt

20.4.2020

Dobry den pani vychovavatelka Charvatova,

Super je to a velmi mile od vas ze ste toto vymysleli 

a spracovali a zaroven Vam chcem podakovat

co denne robite s deckami viem ze to robit nemusite

a decka vas respektuju a hlavne sa aspon takto vidia

Pekny vikend

SilviaHolec

24.4.2020

Dobrý deň p. Charvátová,

ďakujeme za Váš čas, úsilie 

a trpezlivosť. S pozdravom,

Sanigová Silvia

23.4.2020

A este raz dakujem pani Charvatovej za tuto 

aktivitu. Je tu super.

S pozdravom

Michal Čačányi

7.5.2020

Dobrý deň pani Charvátová,

aj my Vám veľmi pekne za všetko ďakujeme a 

prajeme veľa zdravia, energie a optimizmu

rodina Tublerová

25.5.2020



Dobry deň, vážena pani vychovavateľka

Charvatova,

chceli by sme sa Vam veľmi pekne poďakovat

za velmi dobre odvedenu pracu,za vasu

trpezlivost ,ochotu a snahu pomoct pocas

celeho skolskeho roku. Važime si,ze ste sa dali 

na to online vyučovanie,velmi nam to pomohlo. 

Klobuk dolu. Ste naozaj šikovna a svoju pracu

si robite svedomite.

Prajeme vam vsetko dobre a prijemne leto.

Kulašikovci

30.6.2020

Dobry den pani vychovavatelka Charvatova,

ja len ze Vam chcem podakovat za Vas cas a vsetko

co robite pre deti pocas celeho skolskeho roka viem ze to robite s radostou, 

za to ako ste si nasli dobrovolne cas a robili s nimi online ulohy

a ze vdaka Vam vsetko nezabudli, pekne prazdniny Vam zelam

a verim ze sa vidime v buducom sk roku a uz bude vsetko super.

Pekny den

Silvia Holec

30.6.2020



p. Činčalová – Samuel Činčala, 4. B

Dobrý deň pani Benčová, my sme Vám veľmi

vďační, že sa venujete našim deťom.

Uvedomujeme si, že to nie je bežné v dnešnej

dobe. Máte to super zorganizované. Z každej

odučenej hodiny má náš syn dobrý pocit.

Ďakujeme. Denisa Antoníková – Michal Antoník, 4. A

Dobrý deň, ja aj Miško sme maximálne

spokojní. Veľmi ho to baví a myslím, že sa

zlepšuje. Miško sa teší keď sa mu darí, je

spokojný. Miško sa na Vaše hodiny veľmi teší a

som rada, že ďalej pokračujete. Ďakujem, že sa

deťom tak pekne venujete. Ja som veľmi

spokojná.

p.Timea Sedláček – Rebecca Sedláček, 4. A

Som veľmi spokojná. Ste veľmi šikovná že ste

začali učiť deti cez skype. Rebeccu online nikto

neučí okrem Vás. Ďakujeme.

p. Klobušická – Nikol Klobušická, 4. A

Ja som veľmi, veľmi vďačná za váš nápad.

Jediná ste prejavili záujem o komunikáciu s

deťmi. Učitelia dajú kopec úloh a čakajú na

výsledky. Len tak ďalej a ešte raz veľmi pekne

ďakujem a aj Nika si pochvaľuje.



Sedláková - Alica Sedláková, 4. A

Tak toto sa ani nedá opísať slovami, ako som

veľmi vďačná za Váš záujem a za Vaše hodiny.

Je to úplne perfektné. Alicka sa na každú veľmi

teší už 20 minút pred začatím tam sedí, aby ani

náhodou nezmeškala čo i len minútu. Keď ste

deti rozdelili do viacerých menších skupín je to

ešte lepšie.

Dobrý deň p. Benčová, ja by som sa ešte raz

veľmi pekne chcela poďakovať za Váš čas,

ktorý ste deťom venovali. Som veľmi rada, že

ešte sú stále pedagógovia, ktorí svoju prácu

robia naozaj preto, že ich baví. Je to citeľný

rozdiel. Naozaj veľmi pekne ďakujem, Alicka

Vaše hodiny milovala.
p. Jurkyová – Maxim Horák, V. A

Milá pani vychovávateľka, my sme nesmierne

vďační za to, že sa venujete Maxovi. Neviem si

predstaviť ako by sme to bez Vás zvládli. Maxa

to takto viacej baví. Ďakujeme za Vašu snahu a

trpezlivosť.

p. Jana Lečko – Jasmína Lečko 4. A;

Maxim Lečko 2. A

Dobrý deň,

sme veľmi spokojní, Jasmína s Maxom

by chceli mať angličtinu častejšie.

p. Mariya Ryumshyna –

Sabrina Ryumshyna Kališová, 4. A

Ďakujem Vám veľmi za všetko.

Ste veľmi milá a šikovná.

Všetko Vám najlepšie a veľa zdravia

a trpezlivosti na ešte jeden mesiac v škole.


